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 7 bis 13 Jahre 

 21.07.−27.07.2024 

 575 € (inkl. aller unten aufgeführten Leistungen) 

 Biosphärenreservat Südost-Rügen | Sellin auf der Insel 

Rügen | Mecklenburg-Vorpommern 

 Robert Kramer 

  7 Reisetage/6 Übernachtungen 

 

 

▪ Jugendherberge Sellin (Website der Unterkunft); 
Außengelände mit Tischtennisplatten, 
Fußballplatz, Volleyballfeld und Basketballkorb, 
400 Meter zum Strand 

▪ Übernachtung in Vierbettzimmern mit Gemeinschaftsbad (DU/WC) 
▪ Vollverpflegung (hauptsächlich vegetarisch; komplett vegetarische und vegane 

Verpflegung möglich), zusätzlich Obst und Getränke/Trinkwasser; Wir bitten Sie, 
Lebensmittelunverträglichkeiten mit starker allergischer Reaktion bei Camp-
Buchung im Bemerkungsfeld anzugeben. 

 

▪ optional: gemeinsame, betreute An- und Abreise ab/bis Berlin Hauptbahnhof mit 
dem Zug und Bus (Berlin - Binz - Sellin und zurück Sellin - Binz - Berlin; Zu- und 
Ausstieg unterwegs möglich); die Anmeldung dafür erfolgt über den 
Gesundheitsbogen ca. 10 Wochen vor Camp-Beginn 

▪ Der WWF reserviert die Sitzplätze, das Zugticket muss eigenständig erworben 
werden. Die Kosten für die Bustickets übernimmt der WWF. 

▪ Beginn/Treffpunkt am 21.07. um ca. 11:00 Uhr am Hauptbahnhof in Berlin oder um 
17:00 Uhr an der Jugendherberge Sellin 

▪ Ende/Treffpunkt am 27.07. um 10:00 Uhr in der Jugendherberge Sellin oder um 
ca. 16:00 Uhr am Hauptbahnhof Berlin 

 

▪ Betreuung und Begleitung durch qualifizierte Camp-Leitung und Betreuende 
▪ maximal 8 Kinder pro Betreuende/n 

 

https://www.jugendherberge.de/jugendherbergen/sellin/
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▪ umwelt- und erlebnispädagogische Naturschutz-Aktionen im 
Biosphärenreservat Südost-Rügen  

▪ Exkursion zum Nationalpark Jasmund (inklusive Bustransfer) 
und Führung mit Rangern durch einen der letzten 
ursprünglichen Buchenwälder Deutschlands 

▪ Besuch des Fischereihafens Sassnitz (inklusive Bustransfer) 
und Wanderung an die Sassnitzer Küste zu den berühmten 
Kreidefelsen 

▪ Strandausflüge, in der Ostsee baden 
▪ Workshops: z. B. zum Thema Plastikmüll in den Meeren  
▪ (Outdoor-/Kooperations-)Gruppenspiele  
▪ Freizeit und Erholung, toben und Spaß haben  
▪ Abendprogramm: Nachtwanderung, Lagerfeuer mit Stockbrot, Spiele 
 

▪ Zug- und Busreservierung für die optionale gemeinsame, betreute An- und Abreise 
ab Berlin Hbf. bis Sellin und zurück 

▪ Material für Workshops/Aktionen, Leihgebühren und Eintrittsgelder 
▪ Insolvenzversicherung/Reisesicherungsschein 
▪ Reiseinformationen und Packliste etwa 10 Wochen vor Camp-Beginn 
▪ Fahrgemeinschaftsliste: Übersicht mit Wohnort und Telefonnummern der Camp-

Teilnehmenden bzw. deren Erziehungsberechtigten zur Bildung von 
Fahrgemeinschaften 

▪ Foto- und/oder Filmaufnahmen aus dem Camp 
 

▪ Eigenanreise bis und Eigenrückreise Jugendherberge Sellin/Berlin Hbf. 
▪ Zugtickets 
▪ Reiserücktritts- bzw. Reiseabbruchversicherung 
▪ Unfallversicherung 

 

Die Teilnehmendenzahl beträgt mindestens 15, maximal 32 Personen. Wird 

die Mindestteilnehmendenzahl bis 10 Wochen vor Camp-Beginn nicht erreicht, kann das 
Camp leider nicht stattfinden. Wir benachrichtigen dich dann umgehend. 
Zudem behält sich der WWF vor, das Camp kurzfristig abzusagen, wenn 
Infektionsschutzbestimmungen die Durchführung des Camps nicht gestatten. Dabei 
entstehen keine Stornierungskosten und der bereits gezahlte Betrag wird zurücküberwiesen. 
 

 Die Teilnahmebedingungen der WWF Junior Camps sind Bestandteil 

dieses Camp-Angebotes. 
 

 Das Camp ist im Allgemeinen für Menschen mit 

eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. Fragen oder Unsicherheiten hinsichtlich der 
Anforderungen des Camps können wir gern telefonisch besprechen. 
 

 
 


